
 

 

ΚΤΠΡΙΑΚΗ  ΜΑΘΗΜΑΣΙΚΗ  ΕΣΑΙΡΕΙΑ 

ΠΑΓΚΤΠΡΙΟ΢ ΔΙΑΓΩΝΙ΢ΜΟ΢  

ΔΕΚΕΜΒΡΙΟ΢   2014 

 

 

 

Ημερομηνία: 06/12/2014                                   Ώρα Εξέτασης: 09:30 -11:30 

ΟΔΗΓΙΕ΢:  
1. Να λφςετε όλα τα κζματα, αιτιολογϊντασ πλιρωσ τισ απαντιςεισ ςασ. 
2. Κάκε κζμα βακμολογείται με 10 μονάδεσ. 
3. Να γράφετε με μπλε ι μαφρο μελάνι (τα ςχιματα επιτρζπεται με μολφβι). 
4. Δεν επιτρζπεται θ χριςθ διορκωτικοφ υγροφ. 
5. Δεν επιτρζπεται θ χριςθ υπολογιςτικισ μθχανισ.  

 
ΠΡΟΒΛΗΜΑΣΑ 

 
1. Να ςυμπλθρϊςετε με τουσ πιο κάτω αρικμοφσ  

1749, 3250, 7893, 2025, 1348, 2001, 112, 102, 48, 2030, 930, 207, 750, 1605 
τουσ κφκλουσ  Α, Β, Γ ϊςτε όλοι οι αρικμοί ςτον κφκλο Α να διαιροφνται με το 5, όλοι ςτον 
κφκλο Β να διαιροφνται με το 2 και όλοι οι αρικμοί ςτον Γ να διαιροφνται με το 3. (Nα 
κάνετε τουσ κφκλουσ και να γράψετε τθν απάντθςθ ςασ ςτο τετράδιο ςασ) 

 

 
 

 

 

 

 

 

 
 

2. Όλεσ οι πάπιεσ ηυγίηουν το ίδιο, και όλα τα παπάκια ηυγίηουν το ίδιο. Αν 3 πάπιεσ και 2 
παπάκια ηυγίηουν ςυνολικά 32 κιλά, και 4 πάπιεσ και 3 παπάκια ηυγίηουν 44 κιλά, πόςα κιλά 
ηυγίηουν μαηί 2 πάπιεσ και 1 παπάκι; 

 
3. Μια παρζα από αγόρια ζκοψαν μιλα από τον κιπο του Αντρζα. Το κάκε αγόρι ζκοψε από 3 

μιλα. Αργότερα ιρκαν ςτθ παρζα τουσ ακόμθ 3 αγόρια. Ενϊ  ικελαν να μοιραςτοφν τα 
μιλα που ζκοψαν, παίρνοντασ ο κακζνασ ίςον αρικμό μιλων, διαπίςτωςαν ότι δεν 
μποροφςαν να το κάνουν. Ζνα από τα αγόρια μαρτφρθςε ότι ζκοψε ζνα μιλο περιςςότερο. 
Τϊρα μποροφςαν να πάρουν όλοι από 2 ακριβϊσ μιλα. Να βρείτε πόςα ιταν τα αγόρια 
ςτθν αρχικι παρζα. 

 

4. Στο τετράπλευρο ΑΒΓΔ,  θ  γωνία  0ˆΒΑΔ 90  ,  θ  πλευρά   ΑΒ 3cm  

και θ ΑΔ 5cm . Η ΑΓ τζμνει κάκετα τθν ΒΔ ςτο Ε και θ ΕΓ  είναι 
διπλάςια τθσ ΑΕ. Να  βρείτε το εμβαδόν του  τετράπλευρου ΑΒΓΔ.  

 

 

ΣΤ΄ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

 


